



# 你在场内考试,我在场外站岗

## 阳谷俩交警父亲以特殊的方式“陪考”

本报聊城7月7日讯(记者 李怀磊 通讯员 雷露露) 7日,全国普通高考拉开帷幕。为进一步落实从优待警举措,打造“暖心高考”,阳谷交警大队允许有子女参加高考的民警可以请假陪考。但为了给更多考生和出行者营造安全和谐、畅通有序的交通环境,阳谷有这么两位交警父亲,以参

与考点执勤的方式,陪伴儿子征战“考场”。

早7时30分许,在三中考点周边,车流中一位打着手势正在指挥交通的执勤民警,他就是闫楼中队中队长罗长岭,今年罗长岭的心情与他人略有不同,因为他儿子参加高考。他自告奋勇负责考场外围的高考保障工作。

正所谓“上阵父子兵”,一个场内高考,一个场外执勤。目送儿子走进考场后,罗长岭便匆匆回到执勤岗位上,与其他执勤人员一起全力维护考场周边的道路交通秩序。“我的孩子在考场里面,我在考场外面,他完成的是一份高考的答卷,我完成的是服务老百姓的社会答卷,看到这些高考

考生就相当于陪伴自己的孩子一样。”罗长岭说。

无独有偶,与罗长岭一样的执勤民警还有事故科民警闫桂峰,他儿子今年也在三中考点参加高考。作为父亲,闫桂峰多多少少牵挂着儿子,但作为一名事故科民警,他以群众利益为己任,因警情需要,便早早进入工

作岗位。别人家孩子高考,全家都来做保障工作,而因工作太忙,闫桂峰与孩子见面的次数屈指可数,能聊天的机会更少。他与所有考生的父母一样,希望孩子在考试时沉着冷静。“其实我坚守好岗位,也是陪儿子一起奋斗的方式,祝愿所有考生旗开得胜。”闫桂峰说。

## 考场外,暖心男孩为执勤交警送来雪糕降温

本报聊城7月7日讯(记者 李怀磊 通讯员 司丽云 李静) 7日,高考第一天,气温居高不下,道路在烈日的照射下升腾着阵阵热气。在临清一中考点交警执勤点,一名六七岁小男孩的举动,为炎热天气下的执勤交警带来了一丝清凉。

上午10时许,一位小朋友跑到一中南门高考交通执勤点,将一袋慰问品送给执勤的临清交警大队政委管军涛,并连声说:叔叔,您们辛苦了!

据了解,这位小朋友家就住在附近小区。从楼上透过窗户,小朋友和妈妈看到在烈日下站岗执勤的交警叔叔为高考保驾护航,非常的辛苦,于是两人商量由小朋友下楼为交警叔



小朋友为执勤交警送去雪糕、苹果等物品。

叔送去雪糕、酸奶、苹果,给他们降温,也尽一份助力高考的心意。接过这袋满载这对母

子爱心的降温品,政委管军涛连声感谢,也感谢这位母亲对交警工作的支持与关怀。

### 东昌府区侯营镇:扶贫大棚助推稳定脱贫

东昌府区侯营镇利用上级扶贫资金建起5个高标准蔬菜扶贫大棚,主要种植藤条葡萄。菜棚租赁给有种植意向的农户,根据投资金额比例收取租金。将收益发放到镇3个省定贫困村建档立卡贫困户账户,确保其稳定脱贫。

“通过对外租赁的方式,发展绿色有机果蔬种植,促进了我镇农业发展,而且租金全部用于建档立卡贫困户,每人年收入可增600多元,实现了种植户和贫困户的双赢。”侯营镇扶贫站站长顾明山介绍。

葡萄大棚的日常管理都是

由本村村民来完成,村民们在获得土地流转费用的同时,又能在葡萄园里务工增加收入。同时,合作社还邀请了2名技术人员跟踪指导,无偿为农户提供购苗、种植、技术、销售一条龙服务。

(韩剑飞)

### 高唐县赵寨子镇召开决战决胜脱贫攻坚问题整改工作会

7月5日,高唐县赵寨子镇组织全体帮扶责任人、扶贫专干召开决战决胜脱贫攻坚问题整改工作会。

会上,镇分管领导通报了县脱贫攻坚检查指导中出现的问题,全面梳理分析了

当前全镇脱贫攻坚工作中存在的共性和个性问题,逐条逐项提出了明确整改时限和要求,对下步工作进行了安排部署。

会议强调,要保持刻不容缓的劲头,脱贫攻坚已经

进入决战决胜的关键时期,时间刻不容缓,考核更加严格、推进责无旁贷,全镇上下要保持刻不容缓的劲头,迅速把行动节奏和精神状态转入战时,严格做到问题清零,确保打赢打好脱贫攻坚战。

### 高唐县梁村镇:宣讲扶贫政策 确保精准扶贫

6月29日上午,高唐县梁村镇召开扶贫政策集中培训会,就当前扶贫脱贫工作形势,进一步熟悉各项扶贫政策,政策落实过程中需要注意的问题等内容进行培训。全镇机关干部、各村支部书

记参加此次培训。此次培训,梁村镇党委邀请到县扶贫办刘主任讲解最新扶贫政策。他指出,机关干部和帮扶责任人,要围绕脱贫攻坚“两不愁、三保障”目标,为全面打赢脱贫攻坚

战,全面建成小康社会做出更大贡献,要强化做好扶贫脱贫的政治担当,各级相关人员要认真对照各项政策、责任和工作要求,进一步细化工作举措,把各项工作做得更加细致。

(张博)

### 临清市积极培育创业脱贫致富带头人

为进一步激发贫困村创新活力,不断加快扶贫对象增收脱贫步伐,临清市创业脱贫致富带头人。

一是高度重视,合力搭建培育平台。临清市扶贫办、金融办、人社局、财政局、农业局、科技局等单位召开联席会议,在现有师资力量中筛选创业致富带头人师资队伍,为做好创业

致富带头人培育工作合力搭建工作平台。二是明确目标,扎实做好遴选工作。结合临清市实际情况,把遴选范围,确定在能够促进或带动贫困人口增收致富的“两委”成员、种植养殖大户、返乡创业人员、小微企业主等有潜力、有社会责任感的致富能手中。优先考虑扶贫龙头企业、扶贫车间、农民专业合作社

社等具有成熟经营主体的负责人和创办人。三是因需培训,切实发挥培育成效。全市组织开展了创业致富带头人集中培训会。以发放宣传材料、PPT教学、政策解读等方式,开展创业贷款补贴、就业技能培训、普及性惠民政策、养殖趋势分析和农作物管理等5个课题的培训。

(张博)

### 阳谷:脱贫攻坚确保不漏一人

“俺这次扶贫项目分红6000余元,妻子打扫卫生收入2300元,再加上低保等其他收入,去年10月到今年6月,9个月人均收入达到4600元以上,谢谢党和政府!”阳谷县李台镇贫困户孙代国激动地说。孙代国原本身体强壮,先天性视力差,因错过最佳治疗时间,几年前

双目失明,经诊断为视力残疾一级。

“全镇45个村145户贫困户,共发放扶贫项目分红37.9万元,贫困户人均收入全部达到4500元以上……”李台镇扶贫办主任介绍。李台镇地处金堤河沿岸,以农业为主,贫困人口较多,脱贫攻坚任务较为繁

重。结合实际,对全镇去年10月份以来9个月贫困户人均纯收入达不到4500元的,通过实施扶贫项目分红,加大对贫困户帮扶救助力度。

“一个都不能少,小康路上不漏一人。”李台镇党委书记李森在镇管区村三级干部大会上严肃地说。

(袁作鲁)

## 决战决胜·脱贫攻坚 ——聊城在行动

### 东昌府区新区街道“清零”扶贫措施硬

一是召开扶贫“清零”部署会议,各帮扶单位主要领导,各社区书记、扶贫负责人、各村扶贫专干要将脱贫攻坚领导小组会议精神迅速传达到村到每个帮扶干部;二是开展“回头看”反馈问题及其他问题整改工作落实到户到人;三是将

帮扶责任进一步压实压细,以查漏补缺,即知即改,取长补短严格执行好扶贫工作任务,纪委将全程跟踪督查,对不执行扶贫任务的干部将进行严肃追责,确保各项工作以零问题收官。

(黄东方)

### 东昌府区古楼街道为贫困户子女提供精神扶贫

聊城市妇女儿童活动中心李主任一行来到古楼街道贫困户李萍和魏玉贞家中看望。去年聊城市妇女儿童活动中心与古楼街道扶贫站结成爱心对子,免费为古楼街

道贫困户子女提供学习机会,更好地提高孩子们的兴趣爱好和艺术特长,不仅丰富了孩子们的业余生活还丰富了孩子们的知识储备。

(王琳)

### 聊城开发区广平乡召开扶贫工作推进会

今年是决战决胜脱贫攻坚之年,也是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年,为了确保如期高质量完成收官任务,近日,聊城开发区广平乡在中心社区党群服务中心二楼会议室召开了扶贫工作推进会。会上进一步贯彻落实扶贫工作精神,全面部署下一步扶贫工作重点,对扶贫业务进行再培训,能力再提升。全体帮包责任人、各村支部书

记以及扶贫专干参加会议。会议全面分析了脱贫攻坚形势,强调了扶贫工作的重要性,提出了要守住优势,拒绝骄傲自满,实现所有问题见底清零。同时,全面压实责任,明确帮包责任人,扶贫专干和各行各业部门的分工,要求各司其职,落实好各项工作任务;强调了提高标准,注重细节,学会应对检查,确保不出任何差错。

### 聊城开发区北城街道:遍访贫困户帮扶暖人心

近期,聊城开发区北城街道办事处组织开展了遍访贫困户活动。班子成员、包村责任人、帮扶干部、第一书记和支部书记进村入户,详细了解建档立卡贫困户的困难问题和实际需要,积极宣讲脱贫攻坚

政策,重点解决房屋透风漏雨、院落围墙倒塌、大门厕所损坏等问题,确保帮扶工作落到实处。通过走访,进一步拉近了与贫困群众的距离,提高了群众满意度,为高质量完成脱贫任务打下了坚实基础。

### 聊城开发区东城街道扎实做好即时帮扶工作

今年以来,聊城开发区东城街道探索建立贫困人口即时帮扶机制,对因病因灾等出现的临时性、突发性、支出型贫困人口,即时出现,即时标注,即时纳入。同时,建立台账,及时反馈给行业部门,整

合利用住建、农业、民政、教育、卫计、残联等部门救助政策即时帮扶。截至目前,为4户纳入即时帮扶的户安排了帮包干部,落实了特惠保、教育等各种扶贫政策最大努力进行帮扶。

### 高唐县梁村镇:贫困户办起木材家具厂

“这是我们家具厂生产的板式家具,工人正在进行上色处理。”5月24日,在高唐县梁村镇打渔李村建档立卡贫困户李丙潮开办的木材家具厂内,几名工人正在紧张地忙碌着,李丙潮正在向镇扶贫办工作人员展示自己的创业项目。

李丙潮2014年确诊是尿毒症,2019年初,老父亲李玉国换肾帮助他顺利康复,过上正常人的生活。

近几年随着农村木匠活越来越少,而自己也会木器加工手艺,他萌生了自己开设木器家具厂的想法。2019年初,在梁村镇打渔李村党支部以及帮扶责任人王栋的帮助下,李丙潮开始从事木材加工,走上自主创业的道路,现已形成规模。如今,李丙潮的木材家具厂一年能有5万多元的纯收入,一家人生活有了保障。

### 阳谷县以法治护航精准扶贫

阳谷县大力实施法治乡村建设,加大对贫困户、困难群众的法律援助,为决战决胜脱贫攻坚提供坚实法律保障。

紧密配合,强化宣传。阳谷县扶贫开发办与县法律援助中心紧密配合,扎实开展法律援助深度参与精准扶贫活动。积极开展政策法规宣讲活动,采取一对一、面对面的方式进行宣传、动员和引导。调整充实法律援助联络员,畅通贫困

群体法律援助维权渠道,把便民利民做到实处。摸清底数、精准服务。对精准扶贫对象登记造册,摸清底数,建立精准扶贫对象法律援助数据库。对精准扶贫对象提供无偿的法律服务。建立台账、跟踪服务。法律援助中心建立法律援助精准扶贫专门台账,及时把精准扶贫法律援助对象案件的办理进行及时跟进,加强跟踪检查。

(王一鸣)